
dutchblue.com

TRETIES

REF 5025

User Manual | Waste collector
Gebrauchsanweisung | Abfallsammler

Mode d’emploi | Support-sacs à déchets
Gebruikershandleiding | Verrijdbare afvalzakhouder

Manual de usuario |  Recolectores de residuos
Istruzioni per uso |  Raccoglitore di rifiuti

Instrukcja użytkowania |  Wózek na odpady
Manual do usuário |  Coletor de lixo

Használati útmutató |  Szemeteszsák tartó
Priručnik za korisnike |  Sakupljač otpada

Ръководство за употреба |  Колектор за отпадъци





dutchblue.com

TRETIES

User Manual 

Gebrauchsanweisung

Mode d’emploi

Gebruikershandleiding

Manual de usuario

Istruzioni per uso

Instrukcja użytkowania

Manual de Utilização

Használati utasítás

Priručnik za korisnike

Ръководство за употреба

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

English

Deutsch

Français

Nederlands

Español

Italiano

Polski

Português

Magyar

Hrvatski

Български



dutchblue.com4

ENGLISH

Assembly drawing

1x Elastic Band

/Model LBS-09/

1x Hook

/Model LBS-08/

1x Hook

/Model LBS-06/

1x Back Stand

/Model LBS-04/

1x Fixing Stand

/Model LBS-05/

2x Castor

/Model S50E/

2x Castor with brake

/Model S50F/

1x Plastics Plates
     with Hinges

/Model LBS-01/

4x M5x12 Screw

/Model GB/T6184-2000/

1x Front Stand

/Model LBS-02/

1x Pedal

/Model LBS-03/

1x Platform Plate

/Model LBS-07/



5

DEUTSCH

Montageanleitung

dutchblue.com

1x Gummiband 

/Bezeichnung LBS-09/

1x Befestigung

/Bezeichnung LBS-08/

1x Haken

/Bezeichnung LBS-06/

1x Rückseite

/Bezeichnung LBS-04/

1x Befestigungssockel

/Bezeichnung LBS-05/

2x Lenkrolle

/Bezeichnung S50E/

2x Lenkrolle mit Bremse

/Bezeichnung S50F/

1x Plastics Plates
     with Hinges

/Bezeichnung LBS-01/

4x M5x12 Schraube

/Bezeichnung GB/T6184-2000/

1x Vorderseite

/Bezeichnung LBS-02/

1x Tretbügel

/Bezeichnung LBS-03/

1x Platform Plate

/Bezeichnung LBS-07/



FRANÇAIS

Dessin d’ensemble

6 dutchblue.com

1x Bande élastique 

/Modèle LBS-09/

1x Crochet

/Modèle LBS-08/

1x Crochet

/Modèle LBS-06/

1x Pied arrière

/Modèle LBS-04/

1x Base de fixation

/Modèle LBS-05/

2x Roulette

/Modèle S50E/

2x Roulette avec frein

/Modèle S50F/

1x Plateaux en plastique
     avec charnières

/Modèle LBS-01/

4x Vis M5x12

/Modèle GB/T6184-2000/

1x Pied avant

/Modèle LBS-02/

1x Pédale

/Modèle LBS-03/

1x Plateau de plateforme

/Modèle LBS-07/



dutchblue.com

NEDERLANDS

Assemblage tekening

7

1x Elastische band

/Model LBS-09/

1x Bevestiging

/Model LBS-08/

1x Haken

/Model LBS-06/

1x Achterkant

/Model LBS-04/

1x Montagesokkel

/Model LBS-05/

2x Zwenkwiel

/Model S50E/

2x Zwenkwiel met rem

/Model S50F/

1x Kunststof platen
     met scharnieren

/Model LBS-01/

4x M5 x 12 Schroef

/Model GB/T6184-2000/

1x Voorkant

/Model LBS-02/

1x Pedaalbeugel

/Model LBS-03/

1x Bodemplaat

/Model LBS-07/



dutchblue.com

ESPAÑOL

Plano de conjunto

8

1x Banda elástica

/Modelo LBS-09/

1x Gancho

/Modelo LBS-08/

1x Gancho

/Modelo LBS-06/

1x Soporte trasero

/Modelo LBS-04/

1x Base de fijación

/Modelo LBS-05/

2x Rueda

/Modelo S50E/

2x Rueda con descanso

/Modelo S50F/

1x Placas de plástico
     con bisagras

/Modelo LBS-01/

4x M5×12 Tornillo

/Modelo GB/T6184-2000/

1x Soporte delantero

/Modelo LBS-02/

1x Pedal

/Modelo LBS-03/

1x Placa de plataforma

/Modelo LBS-07/



ITALIANO

Disegno di montaggio

9

1x Gomma 

/Modelo LBS-09/

1x Fissaggio

/Modelo LBS-08/

1x Gancio

/Modelo LBS-06/

1x Lato posteriore

/Modelo LBS-04/

1x Base di montaggio

/Modelo LBS-05/

2x Ruota girevole con freno

/Modelo S50E/

2x Ruota girevole con freno

/Modelo S50F/

1x L’imboccatura in gomma
     con cerniere 

/Modelo LBS-01/

1x Azionamento
     a pedale 

/Modelo LBS-03/

4x Vite M5x12 

/Modelo GB/T6184-2000/

1x Lato anteriore

/Modelo LBS-02/

1x Base in acciaio 

/Modelo LBS-07/



POLSKIE

Rysunek montażowy

10 dutchblue.com

1x Rpaska elastyczna

/Model LBS-09/

1x Hak

/Model LBS-08/

1x Hak

/Model LBS-06/

1x  Podstawa tylna (stojak tylny)

/Model LBS-04/

1x Mocowanie podstawy

/Model LBS-05/

2x Rolka

/Model S50E/

2x Rolka z hamulcem

/Model S50F/

1x Plastikowe płyty
     z zawiasami 

/Model LBS-01/

4x Śruba M5x12

/Model GB/T6184-2000/

1x Podstawa przednia
      (stojak przedni)

/Model LBS-02/

1x Pedał

/Model LBS-03/

1x Płyta platformy

/Model LBS-07/



11

PORTUGUÊS

Desenho de montagem

dutchblue.com

1x Bandagem elástica

/Modelo LBS-09/

1x Gancho

/Modelo LBS-08/

1x Gancho

/Modelo LBS-06/

1x Suporte traseiro

/Modelo LBS-04/

1x Base de fixação

/Modelo LBS-05/

2x Roda de rodízio

/Modelo S50E/

2x Roda com freio

/Modelo S50F/

1x Placas de plástico
     com dobradiças

/Modelo LBS-01/

4x Parafuso M5 × 12

/Modelo GB/T6184-2000/

1x Suporte frontal

/Modelo LBS-02/

1x Pedal

/Modelo LBS-03/

1x Plataforma de placa

/Modelo LBS-07/



MAGYAR

Összeszerelési ábra

12 dutchblue.com

1x Rugalmas pánt

/Modell LBS-09/

1x Kampó

/Modell LBS-08/

1x Kampó

/Modell LBS-06/

1x Hátsó láb

/Modell LBS-04/

1x Rögzítőkeret

/Modell LBS-05/

2x Görgő

/Modell S50E/

2x Fékezhető görgő

/Modell S50F/

1x Műanyagelem
     zsanérokkal

/Modell LBS-01/

4x M5 x 12 csavar

/Modell GB/T6184-2000/

1x Elülső láb

/Modell LBS-02/

1x Lábtartó

/Modell LBS-03/

1x Távtartó

/Modell LBS-07/



dutchblue.com

HRVATSKI

Montažni crtež

13

1x Elastična traka

/Model LBS-09/

1x Kuka

/Model LBS-08/

1x Kuka

/Model LBS-06/

1x Stražnji stalak

/Model LBS-04/

1x Temelj za pričvršćivanje

/Model LBS-05/

2x Kotač

/Model S50E/

2x Kotač s kočnicom

/Model S50F/

1x Plastične ploče
     sa šarkama

/Model LBS-01/

4x M5 x 12 vijak

/Model GB/T6184-2000/

1x Prednji stalak

/Model LBS-02/

1x Pedala

/Model LBS-03/

1x Platforma

/Model LBS-07/



dutchblue.com14

БЪЛГАРСКИ

Схема за монтаж

1x Ластик

/Модел LBS-09/

1x Кука

/Модел LBS-08/

1x Кука

/Модел LBS-06/

1x Задна стойка

/Модел LBS-04/

1x Фиксираща основа

/Модел LBS-05/

2x Колело

/Модел S50E/

2x Колело със спирачка

/Модел S50F/

1x Пластмасови планки
     с панти

/Модел LBS-01/

4x Болт М5х12

/Модел GB/T6184-2000/

1x Предна стойка

/Модел LBS-02/

1x Педал

/Модел LBS-03/

1x Поставка

/Модел LBS-07/





dutchblue.com

Italia
Via Nizza 262
10126 Torino

Polska
ul. Puławska 12, lok. 3,

02-566 Warszawa

España
Calle Sierpes, 16

46940 Manises

Bulgaria
Parizhka Komuna 26
9000 Varna

Deutschland
Subbelrather Str. 15a
50823 Köln

Österreich
Europaplatz 2/1/2
1150 Wien

France
57 rue d’Amsterdam
75008 Paris

België / Belgique
Square de Meeûs 37
1000 Brussels

Nederland
Faradayweg 20
2627 AX Delft

Schweiz / Suisse
Scheitlin-Papier AG
Industriestrasse 20
9300 Wittenbach


